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Parte 1: Instalación Gurobi
Descargar de  http://www.gurobi.com/downloads/gurobi-optimizer



Parte 1: Instalación Gurobi
Descargar de  http://www.gurobi.com/downloads/gurobi-optimizer



Parte 1: Instalación Gurobi
Descargar de  http://www.gurobi.com/downloads/gurobi-optimizer



Parte 1: Instalación Gurobi
Descargar de  http://www.gurobi.com/downloads/gurobi-optimizer



Parte 1: Instalación Gurobi
Descargar de  http://www.gurobi.com/downloads/gurobi-optimizer

Una vez instalado les pedirá reiniciar.



Parte 1I: Instalación Anaconda
https://www.gurobi.com/get-anaconda/

Aquí están las instrucciones



Parte 1I: Instalación Anaconda
www.anaconda.com/products/individual



Parte 1I: Instalación Anaconda
www.anaconda.com/products/individual

IMPORTANTE: Seleccionar
Add Anaconda to my PATH environment variable



Parte 1II: Instalación Gurobi en Anaconda

conda config --add channels http://conda.anaconda.org/gurobi

conda install gurobi



Parte 1V: Obtención e instalación licencia
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Problema de Modelamiento

PPL contiene:
-Parámetros
-Variables de decisión
-Restricciones
-Función objetivo



Problema de Modelamiento

Imagine que usted maneja un local de pizzas que sólo vende 2 tipos de
pizza: margarita pesto y vegetariana. La pizza margarita pesto lleva 1

porción de queso, 2 porciones de tomate y 1 porción de pesto. La
vegetariana lleva 2 porciones de queso, 1 porción de tomate y 1 porción

de champiñones. El local compra diariamente el equivalente a 10
porciones de pesto y champiñón y 20 porciones de los demás

ingredientes. El precio de la pizza margarita pesto es $4000 y el de la
vegetariana es $5000. Suponiendo que todo lo producido se vende,
determine la cantidad de cada tipo de pizza que debiera producir su

local para maximizar sus ingresos diarios.

Inspirado en P1 aux0 2019-2 Macarena Osorio



Problema de Modelamiento

x:= cant. de pizza margarita pesto a producir
y:= cant. de pizza vegetariana a producir

Parámetros

Variables de Decisión

Restricciones:        1) Naturaleza de las variables

x ∈ N
 
y ∈ N

10 porciones de pesto y champiñón
20 porciones de los demás ingredientes



Problema de Modelamiento

Restricciones:        2) Limitaciones ingredientes

x <= 10           puedo producir máximo 10 pizzas de cada tipo (por los ingre-
y <= 10           dientes champiñón y pesto que adquiero)

x+2*y <= 20   queso

2*x+y <= 20   tomate

Función Objetivo:
max 4000*x+5000*y



Programando en Gurobi



Problema de Modelamiento

Imagine que participa en el curso “Taller de Ingenier´ıa Industrial” y quiere
coordinar el trabajo de su grupo que tiene un conjunto M de personas, por
ejemplo M = {Christiane, Rocio, Carla, Valentina, Karen, Gabriel, Gary, Gonzalo,
Mauricio, Arturo, Alexis}. Hay un conjunto J de tareas que se deben hacer para
completar el proyecto. Para cada tarea j ∈ J hay un valor pj ≥ 0 que
corresponde al n´umero de horas que se debe dedicar a hacer la tarea j. Se debe
asignar exactamente una persona del grupo a cada trabajo. Si un miembro del
equipo, i ∈ M, tiene un conjunto de tareas J' ⊆ J asignado, entonces el miembro i
tiene que trabajar Pj∈J' pj horas en total. El objetivo es minimizar el n´umero de
horas totales que trabaja la persona del grupo que m´as horas trabaja.



Problema de Modelamiento

pj := tiempo que tarda en realizarse el trabajo j ∈ J

Parámetros

Variables de Decisión



xij :=                    1 Si la persona i realiza el trabajo j.
0, De otra manera.



t:= tiempo durante el cual trabaja la persona que trabaja más horas

Restricciones:        1) Naturaleza de las variables

P1 Tarea 1 2019-2, profesores Fernando Ordoñez, Andreas Wiese

xij ∈ {0, 1}
 
t ∈ R+0



Problema de Modelamiento

Restricciones

P1 Tarea 1 2019-2, profesores Fernando Ordoñez, Andreas Wiese

2) Todos los trabajos se realizan y sólo una persona puede realizar un
trabajo en particular

3) Cada persona trabaja como máximo un tiempo t



Problema de Modelamiento

Función Objetivo

P1 Tarea 1 2019-2, profesores Fernando Ordoñez, Andreas Wiese

min t




